

CERTIFICAT DE CARACTERIZARE

Tov. Ioana Petrescu a absolvit Facultatea de filologie a Universității "Babeș-Bolyai", secția de limbă și literatură română, în anul 1964, cu diplomă de merit.

Reținută în învățământul superior, tov. Petrescu a fost încadrată, cu data de 1 septembrie 1964, la Catedra de literatură română a Facultății de filologie, în calitate de preparatoare. În primii patru ani de activitate, tov. Petrescu a ținut, din însărcinarea catedrei, seminarii de Istoriografie și critică literară, Istoria literaturii române interbelice, seminarii speciale de literatură română, precum și seminarii de Istoria literaturii române moderne. În anul universitar 1968/69 a ocupat ca suplinitor postul de asistent poz. 12 din statul de funcțiuni al Catedrei de literatură română veche, modernă și folclor, ținând seminariile de Istoria literaturii române moderne la anul II română.

Activitatea de cercetare științifică a tov. Petrescu s-a concretizat în colaborarea la vol. II al Tratatului de Istoria literaturii române, într-o serie de studii și articole, în alcătuirea unor ediții critice din lucrările lui D. Popovici și a studiului introductiv la D. Popovici, Poezia lui Mihail Eminescu, precum și în mai multe comunicări ținute la sesiunile cadrelor tinere ale Facultății de filologie, la Filiala Cluj a Academiei etc. În martie 1969 tov. Petrescu a reușit la concursul de admitere la doctorat.

Seminariile tov. Petrescu au fost analizate în colectivul de catedră și au fost apreciate favorabil, ce desfășurându-se la un nivel universitar corespunzător tuturor exigențelor. Activitatea tov. Petrescu dovedește o bună pregătire profesională, politică și ideologică, iar modul cum și-a îndeplinit sarcinile educative (în calitate de îndrumător de grupă) și sarcinile obștești (ca responsabilă culturală a grupei sindicale și ca locțiitor de secretar în grupa U.T.C.

asistenți a facultății) fac dovada unei munci conștiincioase.

Fiind un cadru tânăr foarte bine pregătit din toate punctele de vedere, propun admiterea tov. Petrescu la concursul pentru ocuparea postului de asistent poziția 12 din statul de funcțiuni al Catedrei de literatură română veche, modernă și folclor.

Decan,

Sef (de catedră,
Prof. dr. doc. I. ^{de}ervain

Cluj, 2.X.1969

BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ
"OCTAVIAN GOGĂ" CLUJ
SECȚIA COLECȚIILOR SPECIALE
Fondul Petrescu - Popovici